

# НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА  
В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ  
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ  
ЩОСУБОТИ

№ 9 (805) | Субота, 26 лютого 1983 року | Ціна 2 коп.

## ХВИЛИНА ГОДИНУ БЕРЕЖЕ

На початку третього року одинадцяті п'ятирічки трудівники Запорізького учбово-виробничого підприємства, за прикладом передових колективів столиці нашої Батьківщини Москви, взяли зобов'язання, спрямоване на поліпшення організації праці, посилення боротьби з безгосподарністю, порушенням трудової дисципліни і закликали працювати під девізом: «Честь і слава — по праці!». Це стало конкретною діловою відповіддю на рішення листопадового (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС.

Значення цієї ініціативи, спрямованої на більш повне використання внутрішніх можливостей підприємства, досягнення високих кінематичних результатів виробництва, важко переоцінити. Адже у багатьох трудових колективах, що працюють стабільно, інколи за середніми благополучними показниками криється ще чимало втрат, а за спиною передовиків подекуди намагаються сховатися прогульники, бракороби, любителі заглянути в чарку. Особливо так важливо створити зразковий порядок на виробництві, підвищувати взаємну вимогливість, нетерпимість до порушення трудової і виробничої дисципліни.

На підприємствах і в об'єднаннях нашого Товариства, незважаючи на деяке зниження, непродуктивні втрати робочого часу все ще залишаються великими. Так, в 1982 році внаслідок прогулів, відпусток з дозволу адміністрації Товариство недодало державі продукції більш, ніж на 350 тисяч карбованців. Особливо великі втрати робочого часу внаслідок прогулів на Кіровоградському УВП — 233 людино-дні, що становить 40 процентів від загальних втрат в цілому по Товариству. Подібні факти мають місце в Одеському виробничому об'єднанні «Електрик», Ровенському, Харківському УВП-І та інших.

Зразковий порядок на виробництві, на кожному робочому місці має стати нормою кожного дня. Щоб привернути увагу громадськості підприємств та об'єднань Товариства до порушень трудової дисципліни, рішуче вести боротьбу за раціональне використання кожної робочої хвилини, редакція газети «Наше життя» спільно зі своїми робітничими кореспондентами розпочинає масовий рейд. В ході його проведення активістами газети спільно з представниками партійних, профспілкових і первинних організацій УТОГ, з народними контролерами необхідно глибоко проаналізувати причини втрат робочого часу, назвати імена порушників трудової дисципліни. До складу рейдових бригад слід залучити також передовиків виробництва, спеціалістів певної галузі.

Під час рейду необхідно вивчити і узагальнити кращу постановку виховної роботи по дотриманню трудової дисципліни. Матеріали рейдів-перевірок друкуватимуться на сторінках «Нашого життя». За їх критичними адресами вживатимуться заходи. Немає сумніву в тому, що якісне проведення рейдів на всіх підприємствах та в об'єднаннях допоможе успішному виконанню виробничих завдань і соціалістичних зобов'язань, взятих трудовими колективами Товариства на 1983 рік.

У зміцненні трудової дисципліни, організованості і порядку на кожному робочому місці важливу роль покликани відігравати профспілкові і первинні організації Товариства. Необхідно підвищувати активність товариських судів, груп і постів народного контролю, частіше проводити масові рейди-перевірки і огляди використання робочого часу, підвищувати дієвість стінної преси. У боротьбі за зміцнення трудової дисципліни потрібна чітка організаційна робота, спрямована на використання всіх внутрішніх резервів виробництва.

## Річниця славної перемоги

22 лютого відбулись урочисті збори представників трудящих Москви, присвячені 35-й річниці лютневої перемоги трудящих Чехословаччини над реакцією.

У президії — член Політбюро ЦК КПРС, перший заступник Голови Ради Міністрів СРСР Г. А. Алієв, керівники ряду міністерств і відомств, представники партійних, радянських і громадських організацій.

На зборах відзначалося, що перемога чехословацьких трудящих у лютому 1948 року мала історичне значення в долі країни, стала однією з найважливіших подій післявоєнної історії.

Посол ЧССР в СРСР Ч. Ловетінський, говорячи про успіхи, досягнуті його батьківщиною, підкреслив, що вони невіддільні від всебічного співробітництва з Радянським Союзом.

(ТАРС).

Однією з передумов успішного виконання виробничих завдань і взятих соціалістичних зобов'язань 1983 року і одинадцяті п'ятирічки в цілому, є зміцнення трудової і виробничої дисципліни, раціональне використання кожної робочої хвилини.

Проте в окремих трудових колективах Товариства ще мають місце втрати робочого часу — прогули, запізнення на роботу, простой, що призводять до зниження випуску продукції. Тому редакція газети «Наше життя» спільно зі своїми



робітничими кореспондентами з 28 лютого по 28 квітня 1983 року проводити на підприємствах і в об'єднаннях УТОГ масовий рейд за таким маршрутом:

## Дотримання трудої дисципліни

Учасникам рейду основну увагу слід звернути на такі питання:

- як організовано боротьбу за дотримання трудової та виробничої дисципліни?
- який стан пропускового режиму, табельного обліку? Завантаження механізмів та устаткування в цехах?
- чим викликані втрати робочого часу — відпустки з дозволу адміністрації, невихід на роботу?
- як адміністрація, громадські організації і колективи цехів та дільниць борються з порушниками трудової дисципліни?
- чи зменшується кількість порушень трудової і виробничої дисципліни за останній час?

Чекаємо від вас матеріалів, робітничі кореспонденти!

## ПАТРІОТИЧНА ІНІЦІАТИВА МОСКВИЧІВ

Вірні славної традиції передових підприємств Москви виступили з патріотичною ініціативою — провести 16 квітня комуністичний суботник, присвячений 113-й річниці з дня народження В. І. Леніна.

Трудівники столиці нашої Батьківщини сповнені рішучості втілити в життя рішення XXVI з'їзду партії, успішно виконати напружені завдання і соціалістичні зобов'язання третього року п'ятирічки. Новий творчий імпульс ударній вахті москвичів дали рішення листопадового (1982 р.) Пленуму Центрального Комітету КПРС.

Працівники заводів, фабрик, об'єднань, будов, транспорту докладуть всіх зусиль для дальшого піднесення економіки. Одним з вагомих резервів, який використовують москвичі, стала робота, спрямована на підвищення трудової, виконавської дисципліни, інтенсифікацію виробництва.

На мітингах, що відбулись на передових московських підприємствах, представники колективів говорили про прагнення ознаменувати вах-

ти суботника ударною працею, випустити в цей день продукцію тільки високої якості, використовувати при цьому зекономлені сировину, матеріали, паливо, енергію.

Серед ініціаторів почину — трудівники депо Москва-Сортувальна. Тут вирішено в рахунок суботника провести на заощадженій електроенергії 170 вантажних і понад 70 пасажирських составів. У день ударних вахт буде відремонтовано 11 локомотивів, вантажопідійомний кран.

Працівники депо закликали залізничників столиці, всіх москвичів продемонструвати в ході змін 16 квітня зразкову дисципліну, високу організованість.

Працівники в день суботника на заощаджених сировині й енергоресурсах дали слово трудівники столичного об'єднання ЗІЛ.

Кілька тонн бавовняної пряжі, 90 тисяч погонних метрів сурових, 300 тисяч погонних метрів готових тканин — такі рубежі намітили на 16 квітня трудівники московського комбінату «Трехгорная мануфактура».

## ГОСПОДАРЮВАТИ ОЩАДЛИВО

У результаті систематичної роботи з метою поліпшення використання матеріальних і енергетичних ресурсів на підприємствах та в об'єднаннях Товариства в 1982 році впроваджено 728 пропозицій з загальним економічним ефектом 698 тисяч карбованців, що дозволило заощадити 160 тонн прокату чорних металів, 698 кубічних метрів лісоматеріалів, 66,1 тисячі метрів тканин, 25,5 тисячі катушок ниток, 1 мільйон 887 тисяч кіловат-годин електроенергії та інших матеріалів і енергоресурсів. За рахунок цього випущено продукції на 692 тисячі карбованців, в тому числі на 509 тисяч — товарів народного споживання.

Кращих результатів домоглися колективи Ровенського і Ужгородського УВП-2. На цих підприємствах проводилась велика роз'яснювальна робота про мету і завдання огляду, шляхи пошуків додаткових резервів виробництва. Результати огляду розглядалися на спільних засіданнях комітетів профспілки та відкритих партійних зборах.

Разом з тим, як показав аналіз підсумків громадського огляду в 1982 році, на деяких підприємствах Товариства ще недостатньо використовуються можливості для дальшого посилення режиму економії і бережливості. Незадовільно організовано огляд на Ворошиловградському, Комунарському УВП, Одеському й Донецькому виробничих об'єднаннях.

За досягнення високих показників у республіканському громадському огляді ефективності використання матеріальних і паливно-енергетичних ресурсів, президія Центрального правління УТОГ і Республіканський комітет профспілки робітників місцевої промисловості і комунально-побутових підприємств постановили: представити до нагородження Дипломом Укрпрофради, ЦК ЛКСМ України, Комітету народного контролю УРСР, Держстатучу УРСР, редакції газети «Радянська Україна» і Держтелерадіо УРСР колектив Ровенського учбово-виробничого підприємства.

За високі показники, досягнуті в 1982 році в республіканському огляді ефективності використання матеріальних і паливно-енергетичних ресурсів під девізом «Економіка повинна бути економною» колектив Ужгородського УВП-2 нагороджено Грамотою президії Центрального правління УТОГ і Республіканського комітету профспілки.

Для преміювання колективів Ровенського і Ужгородського УВП-2 у відповідності з положенням про республіканський громадський огляд ефективності використання матеріальних і паливно-енергетичних ресурсів із централізованого фонду матеріального заохочення віділено відповідні кошти.

У прийнятій постанові звернуто увагу керівників підприємств на слабку організаторську роботу по забезпеченню участі в огляді всіх трудящих, розвитку їх ініціативи та активності у посиленні режиму економії.

## Щит Вітчизни

Багато марок присвячено Збройним Силам Країни Рад. Кожна з них ілюструє славі сторінки нашої історії. На перших поштових мініатюрах можна було побачити червоноармієць в будівлі, який узагальнював образ захисника завоювань Великого Жовтня. Потім на поштових знаках відтворю-

валися епізоди громадянської та Великої Вітчизняної воєн, мирні будні армії та флоту, тощо.

До 65-річчя Збройних Сил СРСР видано марку художника Р. Стрельникова. На ній зображено щит, на якому видно червоний прапор і п'ятикутну зірку.

До 65-річчя Збройних Сил СРСР видано марку художника Р. Стрельникова. На ній зображено щит, на якому видно червоний прапор і п'ятикутну зірку.

## Побутові товари



Київ. Колектив Весоюзного науково-дослідного експериментально-конструкторського інституту електропобутових машин і приладів розробив і підготував до виробництва нові вироби побутового призначення, випуск яких розпочато в цьому році.

На знімках: ліворуч —

інженер відділу холодильної техніки Жанна Золотухіна біля нового двокамерного холодильника «Мінськ-22»; праворуч — співробітниця інституту Ольга Поліська демонструє нову пральну машину «Либідь».

Фото А. Піддубного. (Фотохроніка РТАУ).

## У Раді Міністрів СРСР

Рада Міністрів СРСР по-

відпочинку з суботи 5 березня на понеділок 7 березня становила перенести день 1983 р.

(Кор. ТАРС).





